
 

 

 الثانيالنموذج         لتاسع االصف       لثالثةالفترة الدراسية ا

                                                                           

 {  ,       7،  5،  1}  ={  وكانت ص  4،  3،  1}    =إذا كانت  س                                                   

س 2 =ص   حيث  ت ) س (    ت : س                                     
 
 ، أوجد مدى التطبيق ثم أدرس  1 – 

 السبب في كل حالة  .  خواص التطبيق من حيث كونه "  شامل  ،  متباين  ،  تقابل  "  مع ذكر              

 

 

 

           

 حيث   ةكون جدول ومثل بيانيا الدالة التالي          
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 ( أوجد  3 ,  6(, جـ )   7 ,  5-( , ب )  1- , 3انت  أ) إذا ك   (ج 

  جـطول   أ  (1

 

 

 إحداثيا النقطة جـ منتصف أ  ب  (2

 

 

                            

 سم 12سم ,ص ع  =   9 =س ص ع مثلث قائم الزاوية في ص ، س ص                            

 ، أوجد بالبرهان    و منتصف ص ع    ، د منتصف س ع                         

 طول د و  ( 3      ( طول ص د 2( طول   س ع ،    1   
 المعطيات : 
 
 المطلوب : 
            البرهان : 
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 سم5=  سم , د هـ01= جـ سم , ب 4= هـق) ب( = ق) أ هـ د( ، أ  في الشكل المقابل ب( 

  ب  أ  طول  أوجد(  2   ,    أ ب جـ  ∆ أ هـ د  ∆  أن( اثبت 0 

 المعطيات :

 المطلوب :

  البرهان :
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 ) أ ( إذا كانت الإجابة صحيحة ، ظلل ) ب ( إذا كانت العبارة خاظئة:   ظلل    ( 2-1أولاً: في البنود ) 

 ) أ (    ) ب ( تطبيق متباين    = |س|, د)س(    ح ــــــــ<     حالتطبيق د :  1

2 
يساوي نصف طول  30ستيني يكون الضلع المقابل للزاوية الفي المثلث الثلاثيني 

 الوتر
 ) أ (    ) ب (

لحرف الدال على  الاختيار  ظلل اختيارات واحد فقط منها صحيحةـ  أربع( 6ـ3ثانياً: لكل بند من البنود)

 -الصحيح فيما يلي :

3 

 

 : م نقطة تلاقى محاور أضلاع المثلث ، د منتصف ب جـالمجاور في الشكل  

  = جـسم  فإن م  3 =سم ، م د  4 = دب  

 سم 5               سم              6

 سم 10               سم              8
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 أ ب جـ ،  △في الشكل المقابل : م نقطة تقاطع منصفات زوايا    

  =فإن  ق ) ب م جـ (  ,  011 =ق ) أ ( 

       031       ْ                 041         ْ 

       051       ْ                  01   ْ 
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 إذا كان المثلث منفرج الزاوية فان أطوال أضلاع يمكن أن تكون

                        سم       5سم , 4سم, 3) ب (                         سم       6سم , 5سم, 4) أ ( 

                              مما سبق أيليس ( ) ء                    سم          7سم , 6سم, 3 ) حـ ( 

 :عيوالسؤال الموض
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       0ْ   70 =أ ب جـ ، ق ) أ (  △: م تلاقى ارتفاعات المجاور  في الشكل   

 =فإن  ق ) ب م جـ (   

           70       ْ                         90       ْ 

        110         ْ                        140   ْ  
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